# 令和7年度第1回広島市産業廃棄物処理計画検討会議の 開催について(お知らせ)

#### 1 広島市産業廃棄物処理計画検討会議の概要

広島市産業廃棄物処理指導計画の策定に向けた検討に当たって、学識経験者等からの 意見を聴くため、開催する。

## 2 開催日時

令和7年9月24日(水)午後6時45分から午後8時15分(予定)

#### 3 開催場所

広島市役所本庁舎14階第7会議室

#### 4 会議の議題

広島市産業廃棄物処理指導計画の策定について

## 5 一般傍聴について

会議の当日、次の要領により一般の方の傍聴を受け付けます。

- (1) 傍聴者の定員 10名
- (2) 受付

午後6時15分から午後6時40分まで、会場で先着順に受付を行います。受 付終了時刻までに定員に達したときは、その時点で受付を終了します。

(3) 傍聴者の遵守事項

会場に傍聴者の遵守事項を掲示しますので、傍聴者はこれを守り、会議の円滑 な進行・運営に御協力ください。

### 6 お問合せ

環境局業務部産業廃棄物指導課

電話(082)504-2225(直通)

FAX(082)504-2229

メールアドレス sanhai@city.hiroshima.lg.jp